

## Auszug aus dem Protokoll des Gemeinderats Fällanden vom 15. September 2020

33.	Strassen	209
-----	----------	-----

33.03. Einzelne Strassen und Wege

16.11. Datenschutz

Baldinger Roland, Fällanden

Personenunterführung Maurstrasse, Fällanden Begehren um Informationszugang gemäss IDG

Kurzbeschluss

IDG-Status:	öffentlich	Medienmitteilung		1
		Website	$\boxtimes$	1

Mit Schreiben vom 4. September 2020 stellt Roland Baldinger, Fällanden, ein Begehren um Informationszugang gemäss IDG betreffend den Beschluss Nr. 188 des Gemeinderats vom 18. August 2020 zur Personenunterführung Maurstrasse, Variantenentscheid und Bewilligung Nachtragskredit. Zudem wünscht er auch den diesem Beschluss zugrunde liegenden Bericht «Vorstudie Kostenschätzung PU Maurstrasse, Fällanden» der Basler & Hofmann AG vom 11. August 2020 zu erhalten.

Der Gemeinderatsbeschluss wurde gestützt auf § 23 Abs. 2 lit. b IDG als nicht öffentlich klassiert, um den Meinungsbildungsprozess des Gemeinderats nicht zu beeinträchtigen. Über das Ergebnis des Beschlusses wurde die Öffentlichkeit in einer Medienmitteilung informiert.

Die Meinungsbildung des Gemeinderats in dieser Angelegenheit ist zwischenzeitlich abgeschlossen. Weder der Gemeinderatsbeschluss vom 18. August 2020 noch die Vorstudie der Basler & Hofmann AG zur Kostenschätzung (+/- 30 %) der PU Maurstrasse enthalten Daten, die im jetzigen Zeitpunkt als besonders schützenswert zu klassieren wären. Dem Begehren um Informationszugang von Roland Baldinger kann demzufolge entsprochen werden. Zugleich wird der betreffende Gemeinderatsbeschluss als öffentlich klassiert und zusammen mit der Vorstudie auf der Gemeinde-Homepage zugänglich gemacht.

## Mitteilung an:

- Roland Baldinger, Maurstrasse 9, 8117 Fällanden; zusammen mit dem Gemeinderatsbeschluss Nr. 188 vom 18. August 2020 und der Vorstudie der Basler & Hofmann AG vom 11. August 2020
- Gemeindepräsident, per Extranet
- Vorsteher Ressort Tiefbau und Werke, per Extranet
- Leiter Abteilung Tiefbau und Werke, per E-Mail
- Gemeindeschreiberin; zum Vollzug, per E-Mail
- 33.03. (Hauptakten)
- 16.11.

Für richtigen Protokollauszug:

Brigit Frick

Stellvertreterin Gemeindeschreiberin

Versand: 16. September 2020